



# 时隔半月,路口再次塌陷 两个洞都是雨水冲刷造成的,昨晚已开始围挡抢修 南阳路东风路口有点堵,最好绕行

路口中央的塌陷刚填平没多久,20日下午,时隔半月,南阳路与东风路口路面再次发生塌陷,一个更深、更大的坑赫然在目,两坑相距仅十几米。

市政工程部门称,两次塌陷原因是雨污水积存在路基,冲塌了混凝土层。  
郑州晚报记者 潘登 文/图



塌陷导致路口四个方向高峰期均拥堵

## 3米多深坑陡现东风路快车道

20日下午4点半,东风路与南阳路口东南角快车道路面突然塌陷,形成一个3米多的深坑,坑口近1平方米。

坑内有一根直径约15厘米的铁管南北横亘着,坑底有水流动。坑周路面凹陷,坑西侧边缘有一个标有“市政污水”字样的井盖。

由于深坑处在快车道上,路面凹陷面积较大,为防止次生事故发生,交警五大队在坑周放置了隔离锥,疏导车辆、行人绕行。

路口东侧的一段东风路南半幅无法通行,塌陷给随后到来的交通晚高峰造成不小压力,该路口四个方向通行困难。

## 两次塌陷均是雨污水惹的祸

5日凌晨,一个2米多深的坑出现在南阳路东风路口正中央。与此次陷坑状貌一样,坑呈瓮形,坑口较小,约6平方米,坑底较大,约30平方米。随后,市政工程部门开挖陷坑,修复路面。

此次塌陷形成的深坑,距离半月前的陷坑仅十几米。

20日晚6点多,市政工程部门兵分两路,一路赶赴塌陷现场勘查,一路去塌陷处上下游查看管线。

“综合两路查看的情况,初步判断,塌陷的原因是污水管老化,管道腐蚀发生渗漏,污水加

上积存的雨水,冲刷混凝土层,上次路口的塌陷也是这个原因。”市市政工程管理处养护一所副所长冯笑男说。

当晚8点,市政工程部门在坑周设置黄色的提示牌。

昨日凌晨2点,市政工程部门连夜打眼竖起围挡。围挡形成的长方形区域约百平方米,占去东风路南半幅路面。清晨6点多,市政工程部门开始对塌陷区关闸,为后面的开挖陷坑做准备。

“为了不影响交通,我们在21日晚上10点后开始施工。”冯笑男说。

线索提供 邓先生(稿费50元)

## “市老年公寓‘10岁’了”系列报道一

# 倾听老人和家属意见,提供贴心周到服务 市老年公寓:打造“家”的温暖

光阴荏苒  
老人细数10年变化

昨日,记者来到位于航海路桐柏路口的郑州市老年公寓,映入眼帘的是一幢12000多平方米的宾馆式的大楼。

院内绿树环绕、鲜花簇拥,公寓有单间、标准间、多人间,床位280张,装备中央空调、电梯、数字电视、程控电话、紧急呼叫系统,配置齐全家具,24小时供应热水,楼宇清新宁静,房间典雅舒适。目前,公寓已经住满,入住需预约登记。

“我刚来到这里的时候,楼

90岁的郭文魁老人是本市一名离休干部,儿女平时工作繁忙。2004年10月30日,他正式入住郑州市老年公寓,这一住,就是10年光阴,老年公寓里面豪华宾馆式的居住条件、可口的饭菜、体贴周到的贴身服务、随时都可以到别的老伙计“家”串门等,使他感觉很幸福。

2004年,天高云淡、秋风送爽的时节,由我市投资3000万元打造的现代养老服务业的“航空母舰”——郑州市老年公寓隆重开业,这也是我市唯一一家公办养老机构。转眼10年时间过去了,市老年公寓已成为一个颐养天年的温馨福地。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 李斐

前庭院里还都是小树苗,现在已经长成大树了,院子里配备了健身器材,可以经常活动活动;老年公寓内还引进了可以用医保的医院,我们平时有个头疼脑热的,在楼内就可以看病……这10年的变化真是大,我们老年人的

生活越来越方便舒服。”入住时间最长的郭文魁老人细数这10年中的变化。

用心用心  
老年公寓和“家”一个样

市老年公寓主任高战国介

绍说,市老年公寓始建于2000年,总投资近3000万元,2002年10月主体工程竣工,经过近两年的装修后顺利开业。

据了解,市老年公寓建设资金来源于发行社会福利彩票的有奖募捐活动,是一项“取之

于民,用之于民”、惠及全市老年人的“民心工程”。它的建成开业标志着我市老年社会福利事业又上了一个新的台阶,是郑州市老年社会福利事业的窗口、形象。

谈到市老年公寓10年的发展变化,高战国总结说:“我们主要是抓住了管理和服务,时刻牢记‘老人的事儿无小事’,倾听老人们和家属的意见建议,提供贴心周到的服务,用心去做好每一件事情,希望老人们住在老年公寓内能够时刻感受到温馨和温暖,老年公寓和‘家’是一个样。”



Camellia oil  
油茶籽油

# 【本草天香】只做 纯 的

## 纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】  
【青埂峰】有售  
【有机优品】

招商热线: 13607658160 0371-86630827

旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西

以下商城可购买: www.hbhrs.com.cn www.78kankan.cn

